
Fontos tudnivalók - fenyő telepítés

Írta: imviro
2018. augusztus 21. kedd, 11:44 - Módosítás: 2018. október 05. péntek, 01:17

Terület átváltások

1 ha = 10.000 m² 
1 négyszögöl = 0,0003596651 hektár (ha) = 3,596651 négyzetméter (m²) 
1 négyzetméter = 0,278 négyszögöl 
1 katasztrális hold = 1600 négyszögöl = 5755 m² = 57,55 ár = 0,5755 ha 
1 lánc = 360 m² 
1 ha = 27,77 lánc 11

Több mint 50 filmet talál a fenyőcsemete ültetésrőlről a YouTube csatornánkon!
www.youtube.com/
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https://www.youtube.com/watch?time_continue=3&v=-2JuLDaPwZk
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